

平成 28 年 10 月 13 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 さ い か 屋 代 表 者 取締役社長兼社長執行役員 岡本 洋三 (コード番号 8254 東証第2部) 問合せ先 経 営 企 画 部 部 長 代 理 中野 宏治 (TEL 046-845-6820)

さいか屋藤沢店への「ニトリ」出店に関するお知らせ

当社は、平成28年10月13日開催の取締役会において、下記のとおり株式会社ニトリホールディングス(札幌市北区、代表取締役社長 白井 俊之、以下、ニトリHD)が運営する「ニトリ」を、さいか屋藤沢店に出店することについて合意することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 出店の目的

現在、さいか屋では、従来以上に地域密着型の店舗戦略を推進するため、お客様から地域で最も 支持される百貨店を目指し、新規テナントの導入やフロア構成の見直しをおこなっております。

今回、「ニトリ」 がさいか屋藤沢店に出店することにより、店舗入店客数の増加および営業収益 力の向上が見込まれると考えております。

2. 出店概要

(1) 開店日:平成29年4月(予定)

(2) 出店場所:神奈川県藤沢市藤沢555 さいか屋藤沢店6階・7階

(3) 売場面積:約4,500㎡

3. 今後の見通し

平成29年2月期通期の連結業績につきましては、本件出店の受け入れによる先行費用が発生し、 当期純利益△210百万円を予想しております。また、平成30年2月期以降につきましては、本件出 店による賃料収入の増加、ならびに入店客数の増加等により、営業収入の向上を見込んでおります。 具体的な影響につきましては精査のうえ公表してまいります。

なお、本日別途公表いたしました「平成29年2月期第2四半期決算短信」、「平成29年2月期第2四半期(累計)(連結・個別)の業績予想との差異および通期(連結・個別)業績予想の修正に関するお知らせ」、「さいか屋藤沢店にニトリが出店 2017年春」につきましては、弊社ホームページからご覧ください。

さいか屋ホームページ IR情報・ニュースリリース

[URL] http://www.saikaya.co.jp/company/news_release